

# 中央第二生态环境保护督察组群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表

(第十六批)

(上接 O6 版)

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	问题类型	调查核实情况	是否属实	办结目标	处理和整改情况	是否办结	责任人被处理情况
8	X3HA202312070014	朝阳路防洪渠垃圾密布、污水横流、臭气熏天;渠边无任何防护设施,桥上护栏被城管人员王某强行拆除,多年来伤亡事故不断,安全隐患极大。	洛阳市汝阳县	水	举报内容共涉及4个问题。经调查4个均部分属实,整体上部分属实。1.“朝阳路防洪渠垃圾密布”问题部分属实。经排查,防洪渠全线桥梁下有行人随手丢弃的垃圾,防洪渠内菜地有居民种菜时随手丢弃的垃圾,菜地围栏附近有枯枝败叶。该路段安排有环卫工人进行保洁和清理垃圾,但存在保洁不及时问题。2.“污水横流、臭气熏天”问题部分属实。防洪渠内无直接排污口,有部分雨水口,在无雨季节渠内并无水流,现场无异味。朝阳路路基内铺设污水管(管径D600),因建成时间较长,道路下沉,造成个别点位部分管网断裂,生活污水渗漏。2021年4月,在防洪渠底部(教育局至涧沟渠段)建设1.5公里收水管网,以解决生活污水渗漏问题。近年来,因朝阳路路基持续沉降,经现场排查,防洪渠内仍有3处少量渗漏,渗漏的生活污水总面积约2.6平方米,深约5厘米。3.“渠边无任何防护设施”问题部分属实。防洪渠两侧有铁质护栏15米、水泥护栏80米、不锈钢护栏65米,其余路段两侧未安装护栏。4.“桥上护栏被城管人员王某强行拆除,多年来伤亡事故不断,安全隐患极大”问题部分属实。2022年疫情期间有群众反映桥上护栏松动,存在安全隐患。汝阳县城管局经实地查看后,安排工作人员将部分松动护栏拆除。经公安机关查阅档案,并走访附近多名群众,近5年来防洪渠沿线未接到因无防护护栏造成人员伤亡的警情,也未收到有人员伤亡的消息。	部分属实	一是建立长效保洁机制,确保防洪渠内干净整洁;二是全面排查并修补渗漏点位,避免生活污水渗漏外溢;三是在防洪渠两侧设置警示标识,消除安全隐患;四是修复桥上护栏,设置阻车设施,消除安全隐患。	经调查处理,该问题已于2023年12月10日办结,具体情况如下:1.安排人员对防洪渠全线垃圾进行清理,增加4名环卫工人不间断对防洪渠内垃圾进行捡拾,确保防洪渠整洁;2.安排人员对渠内渗漏的少量生活污水进行清理,在渗漏点修建排水渠,将渗漏的生活污水导入污水管网;3.在防洪渠沿线人员密集地段、重点路段和重点节点设置警示牌,发挥安全警示作用;4.安排人员对桥上护栏进行修复,同时设置阻车设施,仅供行人通行,消除安全隐患。	已办结	无
9	X3HA202312070013	1.洛阳市涧西区王府庄水源地一级、二级保护区范围内有很多危险化学品、润滑油储存仓库,特别是在涧西区后门的水源地水井旁边就有特别多的仓库,王府庄水源地水井旁边的各种仓库严重威胁了水源地安全。2.洛阳市涧西区符家屯硫酸厂为重污染地块,目前不能进行任何开发建设,现在里面有种菜的、驾校经营活动、消防站的训练场地,这不符合重污染地块管控要求。3.洛阳市涧西区珠江路张庄水源地是2007年划定的,好多水井目前就在涧西区珠江路与滨河北路交叉口东北角的易合仓超市楼下,易合仓是集超市、停车场、餐饮娱乐于一体的综合体,这个综合体是2023年进行运营的,张庄水源地好几个水井已经被这个综合体包围或覆盖,已经严重违反了水污染防治法,威胁了地下水安全。	洛阳市涧西区	水	举报内容共涉及3个问题。经调查3个均部分属实,整体上部分属实。1.第一个问题部分属实。中国一拖集团有限公司油品库距离王府庄水源地最近的水井约100米,该油品库与中国一拖集团有限公司同时建设(1955年),目前库内18个润滑油储罐、6个柴油储罐,均为停用状态,并张贴封条。下一步,中国一拖集团有限公司将重新选址对18个润滑油储罐、6个柴油储罐进行搬迁。为保障出厂水达标,王府庄水源地采取了不同水源控制方式,水源地水质未受影响,仅有一个厂房用于储存少量桶装润滑油并落实“三防”要求。2.第二个问题部分属实。符家屯硫酸厂于2020年6月1日被纳入土壤重污染管控地,天津路街道办事处在日常巡查排查中未发现种菜现象。2021年符家屯社区两委违规将硫酸厂部分管地临时承租给龙祥驾校,2021年9月天津路街道办事处对该问题进行整改。消防站实际为涧西区消防救援大队小型消防站,建设于2016年,为满足训练需要,消防救援人员可以进入硫酸厂内,并在进出口建设1处单双杠练习场,涧西区天津路街道办事处在巡查中发现该问题后,该训练场一直未使用。3.第三个问题部分属实。易合仓综合体位于洛阳市珠江路滨河体育公园项目内,该项目于2021年年底投入使用。张庄水源地原14号、15号井位于珠江路滨河体育公园项目建设范围内,为确保城市供水安全,同时保证城建项目顺利建设,经洛阳市政府研究,决定对张庄水源地14号、15号井进行就近迁移,2019年2月26日省水利厅下发豫水政资[2019]19号文予以批复,2019年6月新水源井建成并通过省水利厅现场验收,开始启用。新14号井和新15号井均不在饮用水水源地保护范围内。	部分属实	一是积极与北控水务对接,加快推进王府庄地下水水源井迁建工作;二是督促中国一拖集团有限公司按时制订油品库搬迁计划;三是继续加大对符家屯硫酸厂巡查力度,确保污染地块修复(已做符家屯硫酸厂风险评估、初调、详调)前保持原状;四是加大对易合仓的检查力度,确保废水均排入管网。	经调查处理,该问题已于2023年12月13日阶段性办结,具体情况如下:1.11月13日中国一拖集团有限公司已将储存的桶装润滑油清理完毕;2.责令中国一拖集团有限公司于2024年1月15日前制订《中国一拖集团有限公司油品库搬迁计划》;3.积极与北控水务对接,加快推进王府庄地下水水源井迁建工作;4.要求涧西区消防救援大队拆除训练器材,并对侧门进行封闭,严禁人员随意进出。	阶段性办结	无
10	X3HA202312070033	举报问题涉及洛阳3个县区。1.洛阳市万安山生态环境千疮百孔、大面积山体裸露,这个区域地跨伊川县、伊滨区两个县区,在万安山医院旁边,生态环境破坏严重,景观与万安山公园反差巨大,现在裸露的山体边坡已发生垮塌现象。2.洛阳偃师区矿山地质环境恢复与综合治理的问题:偃师区露天矿山整治力度不够,未按《偃师市矿山地质环境恢复与综合治理规划(2017—2025年度)》落实,资金投入小,矿区生态修复治理进度缓慢;长期拖欠《偃师市矿山地质环境恢复与综合治理规划(2017—2025年度)》编制单位费用,资金不到位。	洛阳市伊川县	生态	举报内容共涉及3个问题,经调查1个部分属实、1个不属实、1个属实,整体上部分属实。1.第一个问题部分属实。群众反映区域属于万安山周边采石场地地质环境恢复治理项目,该项目于2020年12月通过验收,后因地质环境条件基础差及2021年“720”洪灾等天气环境因素导致出现自然崩塌和碎石散落。为彻底解决该区域历史遗留生态环境问题,2023年8月,伊川县自然资源局和彭婆镇人民政府联系有关单位编制了《伊川县万安山历史遗留高陡边坡生态环境修复工程实施方案》,对万安山伊川片区开展综合整治,目前该方案已经洛阳市自然资源和规划局审核通过并上报省厅入库。2.第二个问题不属实。偃师区已开展生态修复治理面积共计5682.9亩,资金投入31799万余元,超出《偃师市矿山地质环境恢复与综合治理规划(2017—2025年度)》中所部署的恢复治理任务。3.第三个问题属实。《偃师市矿山地质环境恢复与综合治理规划(2017—2025年度)》由河南省地质矿产勘查开发局第一地质矿产调查院编写,编制费用为36.9万元,2018年11月16日规划编制完成并通过专家组审查,2018年11月28日偃师市人民政府常务会议研究同意印发并实施。项目编制费用尚未支付,2023年5月2日偃师区已启动编制费用拨付审批程序,其间该编制单位未与洛阳市自然资源和规划局偃师分局对接相关工作,导致资金拨付滞后。	部分属实	伊川县对举报反映的万安山医院周边山体存在的危岩体及崩塌滑坡石渣进行有序清理,根据现场地形进行挖高填低、平整压实、覆土绿化。同时,举一反三对万安山伊川片区历史遗留生态环境问题开展综合整治。偃师区积极与规划编制单位沟通,制订编制费用支付方案,按计划支付到位。	经调查处理,反映问题已于2023年12月13日办结,具体情况如下:1.2023年11月2日,伊川县自然资源局针对该区域自然崩塌后造成的危岩体和碎石体问题,委托伊川财源实业投资有限公司负责万安山周边采石场地地质环境恢复治理项目存在的危岩体及崩塌滑坡进行治理。伊川县自然资源局编制的《伊川县万安山历史遗留高陡边坡生态环境修复工程实施方案》,已经洛阳市自然资源和规划局审核通过并上报省厅入库,待省厅批复后全面实施综合整治;2.洛阳市自然资源和规划局偃师分局积极与区财政局对接,完善拨付手续,并制订编制费用支付方案;计划在2024年2月拨付15万,剩余编制费用将在2024年5月拨付到位。	已办结	无
11	X3HA202312070007	举报洛阳市生态环境局、洛阳市生态环境综合行政执法支队给洛阳市生态环境综合行政执法支队每名在编在岗职工下达每年10万元的处罚任务,并以入账为准,制定了绩效考核办法,将罚款任务下发到支队业务科室及支队在洛阳城市区的各大队,将职工工资与罚款任务完成情况挂钩,完成的奖钱,完不成的要扣钱。	洛阳市市辖区	其他污染	举报内容共涉及1个问题,经调查该问题部分属实。洛阳市生态环境综合行政执法支队制定了《洛阳市生态环境综合行政执法支队绩效考核和绩效工资分配办法(试行)》并于2023年9月1日正式实施,该办法提出对工作人员的考核项目分为劳动纪律指标、工作效能指标、公众形象指标、领导小组综合考评四项,其中工作效能指标主要考核工作完成情况、工作业绩、实际贡献等情况。结合工作实际将环境违法行为查处及行政处罚案件办理质量纳入大队、科室工作绩效考核范围,但不存在向工作人员下达处罚任务的现象。工作人员的绩效考核以月为周期,根据考核项目采取量化评分办法,将每月绩效考核结果作为绩效工资发放的依据,不存在工资与罚款任务完成情况挂钩现象。	部分属实	完善单位岗位绩效考核制度,在提高工作人员积极性和主动性的同时,坚持监督帮扶和规范执法有机结合,提升工作质效,确保完成年度目标任务。	经调查处理,该问题已于2023年12月9日办结,具体情况如下:已完善岗位绩效考核制度,考核项目采取量化评分办法,将每月绩效考核结果作为绩效工资发放的依据,不存在工资与罚款任务完成情况挂钩现象。	已办结	无
12	D3HA202312070019	洛阳市涧西区周山森林公园,退伍老军人反映有人在公园里建儿童乐园。	洛阳市涧西区	生态	举报内容共涉及1个问题,经调查该问题部分属实。经查,在紧邻周山森林公园旁的周山游园内,发现洛阳创洁建筑工程有限公司正在建设儿童乐园,该儿童乐园建设位置不属于原市园林局建设的“周山森林公园”范围。该公司在周山游园内增设儿童娱乐设施,未经相关行业主管部门审批,洛阳市涧西区城市管理局于2023年12月8日现场向洛阳创洁建筑工程有限公司负责人下达了《责令(限期)改正通知书》,要求其立即停止施工,2023年12月14日前经相关行业主管部门依法审批认定后,再进行复工。	部分属实	在提升游园功能的同时,积极征求群众意见,充分考虑群众需求,结合现场实际情况,完善相关经营手续,不出现毁绿等影响生态环境现象。	经调查处理,该问题已于2023年12月14日办结,具体情况如下:经实地查看,该游园内修建的儿童乐园施工还有部分未完成,涧西区要求洛阳创洁建筑工程有限公司全面停工,待其2023年12月14日前报经相关行业主管部门审批认定后,再进行复工。	已办结	无

社会主义核心价值观 公益广告

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

洛阳日报报业集团 宣